

Túránkat az erdészeti műúton kezdjük. A fák valósággal boltívet alkotnak felettünk. Rövid gyaloglás után elérjük az út bal oldalán levő Ördög-bányát, ahol régebben követ fejtettek. A hatalmas, égbetörő sziklafalak félelmetes látványt nyújtanak. A bányaudvar jelenleg erdészeti rakodó. A környékben kitermelt faanyagot itt tárolják, amíg el nem szállítják.

Délkelet felé fordulunk és a piros jelzést követve, egy szekérúton továbbhaladva a Kaán-forráshoz érünk. A szépen foglalt forrásból kristálytisza, jó ízű víz fakad. Jó néhány visegrádi lakos jár ide ivóvízért, mert a vezetékes víz közelébe sem érhet a forrás vizének. A patak jobb partján folytatjuk utunkat. A mederben nagy sziklák hevernek, némelyik hátát dús mohaszőnyeg borítja. Sok a páfrány is, ami azt jelzi, hogy a völgy aljában pára és hűvös van.

Jó másfél kilométer után, a Szent László-völgyben átkelünk a patak bal partjára, ahonnan már felfelé haladunk. A völgy meredek falú és szűk, a hegyoldalban hatalmas sziklák és gyertyános-tölgyes erdő kíséri utunkat. Az erdő peremére érve, jobbra az Apátkúti-patakot pillantjuk meg, balra pedig a Szent László-hegy erdővel borított, meredek lejtője magasodik fölénk. Megkíséreljük meghódítani a hegyet a kék jelzést követve. Több helyen is pazar kilátás nyílik a környező hegyekre. A szemnek semmi sem állja útját, hiszen nagy vágásterületek borítják a hegyoldalakat.

Nem sokkal a falu szélső házai fölött egy erdészeti műútra érünk fel, amely a Pap-rétre visz. Jobbra egy hegyi rét, a Szarvas-szerű terül el. A Pap-réti út bal oldalán, az erdőszélen takaros erdészház húzódik meg. Mellette nagy udvar, gazdasági épületekkel. Az erdei tisztáson asztalok és padok várják a megpihenni vágyó turistákat. Eligazító táblák tájékoztatnak arról, hogy milyen közelebbi és távolabbi túracélok érhetőek el innét.

A tisztás szélén a kék jelzés jobbra fordul, és egy széles erdei földúton halad tovább. Balra tőlünk öreg szálas, jobbra lefelé pedig a Láng-oldalnak nevezett fiatalos kíséri utunkat, egészen a Pálócki-rétig.

*(Miczek György: A Pilis és a Visegrádi-hegység turistakalauz alapján)*